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会社都合で離職される方、
定年退職等で再就職を希望される方の、
お手伝いを「無料」で行っている公益財団法人です。

出向・移籍で築く
人と企業の安心ネット

〒640-8317　和歌山市北出島1-5-46
和歌山県労働センター3階(ﾌﾟﾗｻﾞﾎｰﾌﾟ南隣)
http://www.sangyokoyo.or.jp/

 （和歌山事務所）

☎073‐４３２‐4690お問い合わせ
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燦々共済の給付金申請のお忘れはございませんか

燦々共済のご案内

◆お問い合わせ　海南商工会議所　共済担当		 ☎０７３－４８２－４３６３
◆引受保険会社　アクサ生命保険㈱ 　　　	 	 ☎０７３７－８２－６６７５

燦々共済は、海南商工会議所会員事業所の役員・事業主・従業員（家族従業員含む）で平成３０年３
月１日現在の年齢が１４歳６ヵ月を超え７０歳６ヵ月までの方が対象で、月額１口１，０００円から最
高５口まで、病気・災害による死亡から事故による入院まで、業務上・業務外問わず２４時間保障され
ます。医師による診査は不要です。法人が役員・従業員のために負担した掛金は、全額損金に算入でき
ます。（法人税基本通達9-3-5）
個人事業主が従業員のために負担した掛金は、全額必要経費に算入できます。（昭和４７年２月１４

日付直審3-8）
１年ごとに収支計算をおこなって剰余金が生じた場合には、配当金としてお返しいたします。

生命共済制度「燦々共済…入院給付金付災害割増特約・ガン重点保障型生活習慣病一時金特
約付定期保険（団体型）＋海南商工会議所独自の給付制度（見舞金・祝金・祝品制度）」の保
険金・給付金・見舞金・祝金・祝品の申請期限は、支払事由発生後３年以内で、その都度事業
主から請求をいただいております。期限内で、まだ手続きをされていない方は、早急に手続き
をお願いします。

燦々共済…入院給付金付災害割増特約・ガン重点保障型生活習慣病一時金特約付 定期保険（団体型）
	 ＋海南商工会議所独自の給付制度（見舞金・祝金・祝品制度）

　※記載の内容は、燦々共済の制度内容の一部を掲載したものです。ご加入にあたっては、パンフレット、重要事項説
　　明書（契約概要・注意喚起情報）を必ずご覧ください。

給付内容 給付額
死亡保険金（主契約）・高度障害保険金（主契約）５０万円
災害保険金 ２００万円

日
帰
り
入
院

か
ら
保
障

災害入院給付金 １日につき２，０００円（通算６０日限度）
ガン入院一時金 ２万円（ガンで１日以上の入院をしたとき、１年に１回限度）
６大生活習慣病入院一時金 １万円（６大生活習慣病で１日以上の入院をしたとき、１年に１回限度）

ガン先進医療一時金 ５万円（ガンの治療を直接の目的とした先進医療による療養を受けたとき）

◆保障内容（１口の場合）



川善味噌株式会社

・川善味噌直営店（和歌山市堀止バス停前）
・JR海南駅構内かいぶつくん売店
販売所ご案内

海南商工会議所

海南市下津町（JR加茂郷駅前）
TEL：073－492－2106

TEL：073‒484‒2326
TEL：073‒425‒7790

「こだわりブランド」推奨品

海南出るとき連れてって～♪

名　

産

紀　

州

川善味噌 検 索

広告募集
☎073−482−4363 まで
詳しいお問い合わせは、会報担当

2万 560円1コマ 年
　間

（ 1 2 回 掲 載 ）
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◯珠算　当所窓口にてお申し込みください。
◯簿記　当所窓口、郵送、インターネットのいずれかにてお申し込みください。
・郵送でのお申し込み

申込書と受験料を現金書留の封筒に同封してください。受付期間中、必着でお願いいたします。

・インターネットでのお申し込み
申込期間中であれば、土日祝日問わず２４時間パソコン・携帯・スマートフォンからお申込みができ

ます。インターネットからお申込後、お近くのコンビニエンスストアにて支払が可能（支払期限あり）
です。また、クレジットカード決済では即時お支払いの手続きが完了します。より便利になったネット
受付システムを是非ご活用下さい！

※ネット申し込みには受験料のほかに別途６４８円（税込）の事務手数料がかかります。

平成３０年度検定試験のご案内
種　目・ 回　数 施　行　日 申込受付期間（窓口は土日祝休み） 受　験　料

簿
　
記

第１４９回 平成３０年 ６月１０日（日）
窓口　4/2（月）～ 5/11（金） 午後 5 時 30 分まで

１級　7,710 円
２級　4,630 円
３級　2,800 円

郵送　4/2（月）～ 5/11（金） 午後 5 時 30 分必着

ネット　4/2（月）～ 5/11（金） 午後 11 時 59 分まで

第１５０回 平成３０年１１月１８日（日）
窓口　9/10（月）～ 10/19（金） 午後 5 時 30 分まで

郵送　9/10（月）～ 10/19（金） 午後 5 時 30 分必着

ネット　9/10（月）～ 10/19（金） 午後 11 時 59 分まで

第１５１回
（第１５１回のみ１級は施行無し）

平成３１年 ２月２４日（日）
窓口　12/17（月）～ 1/25（金） 午後 5 時 30 分まで

郵送　12/17（月）～ 1/25（金） 午後 5 時 30 分必着

ネット　12/17（月）～ 1/25（金） 午後 11 時 59 分まで

珠
　
算

第２１３回 平成３０年 ６月２４日（日）  ４/１６（月）～  ５/２４（木） １級　2,300 円
２級　1,700 円
３級　1,500 円
４級〜 6 級　1,000 円
７級〜 10 級　900 円

第２１４回 平成３０年１０月２８日（日） ８/２０（月）～  ９/２７（木）

第２１5 回 平成３１年 ２月１０日（日） １２/３（月）～  １/１０（木）
※年末年始は休館日となっています。

 ※注	 試験当日は、原則として氏名や生年月日、顔写真のいずれも確認できる「身分証明書（運転免許証や旅券（パスポート）、社員証、
	 学生証など）」を持参してください。ただし、小学生は除きます。
	 簿記検定試験のインターネット受付は24時間行っております。なお、インターネット申し込みは受験料のほかに別途648円の決算手数料がかかります。

お申し込み方法

海南商工会議所　２階　事務所（海南市日方１２９４－１８）受 付 場 所

午前９時～午後５時３０分（土日祝日・１２/２９～１/３は休館）受 付 時 間

お問い合わせ 海南商工会議所　　☎０７３-４８２-４３６３

海南商工会議所ホームページ（http://www.kainan-cci.or.jp)



東村 司 建築デザイン事務所

☎ ：（０７３）４８７－５８３８
：info@tsukasa-d.jp

URL：http://tsukasa-d.jp/

平成２９年度会費・特定商工業者負担金の納入をお願いします
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当所は、会員の皆様に納めていただく会費、
会館の使用料や各種共済の事務手数料収入によ
り運営しています。
本年度分の会費の納入につきましては、８月
下旬及び２月上旬にご案内を郵送させていただ
いております。お手数をお掛けしますが、お振
込いただきますようお願い申し上げます。

海南商工会議所では、通常切手やはがき、収
入印紙の販売を行っており１枚から購入してい
ただけますので、お気軽にお立ち寄りください。
枚数の多いときには、事前に連絡をいただけれ

ばご用意いたします。なお、これらの販売手数料
は会議所の運営に反映させていただいています。

切手・はがき等を販売しています

☎０７３－４８２－４３６３　　 ０７３－４８２－７３７０
ご予約・お問い合わせは、海南商工会議所　切手類販売係まで。



各種パーティー・ご宴会に！！ 歌える食べられるカラオケBOX♪

★ 1～30名まで対応可！（すべて個室）

★ 飲み放題・フリータイム・レディースプランあり！

★ 本格食事あり！季節メニューや出来立てお料理を提供

カラオケフェスタ 海南店

営業時間：月～木・日・祝　12：00～翌2：00
　　　　 金・土・祝前日　12：00～翌3：00

海南市名高148-1☎ 073-484-3839
定休日：なし

問い合わせは（株）まちづくり海南　9：00～18：00

電話073－484－3233

月極駐車場大募集
ご通勤・ご自宅用・営業用に便利です

●場所：ＪＲ海南駅高架下駐車場
月額：5,000～8,000円（消費税別）
（年払は1ヶ月分お得です）

●申込：ＪＲ海南駅「かいぶつくん」

★短期（日貸し）駐車場もあります。

にて随時受付中です
・認印、車検証のコピー、初月分駐車料金必要
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※　医療費の領収書は自宅で5年間の保存が必要
	 （税務署から求められたときは提示又は提出が必要）
※　医療保険者から交付を受けた医療費通知を添付する
	 と明細の記入を省略できます。

（注）平成 29年分から平成 31年分までの確定申告については、
	 医療費の領収書の添付又は提示によることもできます。  

【お問い合わせ】　海南税務署　　　☎０７３- ４８２- ０９００
海南商工会議所　☎０７３- ４８２- ４３６３



幹事さん、二次会楽々プラン！幹事さん、二次会楽々プラン！
お一人様

￥3,000（5名様～）
￥5,000（1名様～）ポッキリプラン 90分飲み放題・歌い放題

（ビール・ウィスキー・焼酎・日本酒・ソフトドリンク）おつまみ・フルーツ付

仕出し料理・寿司・オードブル 法
事
や
お
祝
い
の
席
に
、

会
社
の
行
事
や

大
切
な
お
客
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、

安
心
・
安
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る
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致
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。

海南市幡川 1 8 4 番地（０７３）４８３-３５３５

（０７３）４８３-３３９３海南商工会議所 1 F

定休日：毎週火曜日
（但し、祝日は営業致します）
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検 索確定申告

海南税務署からのお知らせ

国税庁ホームページの「確定申告コーナー」がおすすめ！

納税には便利な口座振替をご利用ください。

画面の案内に従って金額等を入力すれば、税額などが自動計算
され、申告書を作成できます。
まずは確定申告で検索！！

※「復興特別所得税」の記載漏れが無いようご注意下さい。

●所得税及び復興特別所得税・贈与税

●消費税及び地方消費税

国税局・税務署

申告と納税は 3月15日（木）まで

申告と納税は ４月 ２日（月）まで

★今年も確定申告の期限が迫ってきました。所
得金額及び税額を正しく計算し、期限内に申
告・納税を済ませましょう。

★平成 28 年分以降の所得税等確定申告書には、
マイナンバーの記載と本人確認書類の提示又
は写しの添付が必要です。

確定申告はもうお済みですか？



健康診断予約受付中！
人間ドック・脳ドック・特定健診・がん検診

条件を満たせば市町村や所属団体の補助を受けられる
場合がありますので予約時にご相談ください。

診療時間

9：00～12：00
17：00～19：00

月 火 水 木 金 土 日

○ ○ ○ ○ ○ ○ ×
○ ○ ○ ○ ○ × ×

〒642-0001　海南市船尾264-2　TEL073-483-1033
www.keiyukai.com　info@keiyukai.com　FAX073-483-1855

恵友病院
当院は救急告示医療機関です。緊急の場合は常時、受付いたします。
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●納付期限と振替納税の利用について
確定申告による所得税及び復興特別所得税の納期限は平成３０年３月１５日（木）です。申告
書の提出後に、納付書の送付や納税通知等による納税のお知らせはありません。納付には便利な
振替納税を是非ご利用ください。

◎海南税務署は、土・日・祝日は閉庁しております。また、税務署へお越しの方は、駐車場及び周辺
道路が非常に混雑しますので、電車バス等をご利用ください。

【お問い合わせ】　海南税務署　☎０７３- ４８２- ０９００

振替日（平成 30年４月 20日（金））に指定の金融機関の預貯金口座から自動的に
引き落とされます。事前に預貯金残高をご確認ください。

●振替納税をお申込みの場合は、「預貯金口座振替依頼書兼納付書送付依頼書」を平成
30年３月 15日（木）までに提出してください。

●振替納税は申告期限までに申告書を提出された場合に限り利用できます。

●転居等により所轄税務署が変わった場合や、既に振替納税で指定している金融機関や
口座を変更する場合には、新たに振替納税（変更）の手続が必要となります。

●インターネット専用銀行等の一部金融機関及びインターネット支店等の一部店舗で
は、振替納税が利用できませんので、ご利用の可否については取引先の金融機関にご
確認ください。

●振替納税の場合には、領収証書は発行されませんのでご注意ください。

振替納税を
利　用

現金で納付

現金に納付書を添えて、納期限（平成30年３月 15日 ( 木 )）までに金融機関（歳
入代理店）又は所轄税務署で納付してください。納付書をお持ちでない方は、税
務署又は所轄税務署管内の金融機関に用意してある納付書を使用してください。
●金融機関に納付書がない場合には、所轄の税務署にご連絡ください。

インターネットを利用して専用のWeb画面から納付できます。
詳しくは、国税庁ホームページをご覧ください。

クレジット
カードで納付

海南税務署からのお知らせ



阪口塗装有限会社

0120-53-3218フリーダイヤル

塗装 防水＆

海南市重根 TEL.073-487-3321
http://www.sakaguchitosou.com/

人生まだまだこれから

創業

～ハウスきれいに家族ニコニコ～

43年 安心と実績

『地元の活性と参加者のお仕事に繋がる良き御縁が生まれますように』

☎ 073-483-6066

地域密着型通所介護
株式会社大河

ケアチーム大河
住   所　 海南市名高 474

前 田  俊 和代　表
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商工ニュース　相 談 所 だ よ り

（全国）業況ＤＩは、緩やかな回復基調続くも、足元で一服。先行きはほぼ横ばい

商工会議所ＬＯＢＯ（早期景気観測調査）1月結果 http：//www.jcci.or.jp/lobo/lobo.html

海南管内の景況（２月）

好調
増加

悪化
減少不変

売上 採算 仕入単価 従業員 業況 資金繰り

商店街

紀州漆器

家庭日用品

【一般工事業】鉄骨等の建材価格や燃料費、人
手不足に伴う人件費、外注費の増加が続いてい
る。予算額を超えてしまう工事が増えており、
採算確保が厳しくなっている
【紙製品製造業】インバウンド需要に加え、越
境ＥＣ（インターネット通販サイトを通じた国
際的な電子商取引）が好調で、取引先の化粧品
業界からの受注が増加している。そのため、能
力増強を目的とした設備投資を急きょ実施した
【金属加工機械製造業】引き合いは多いが、人
手不足で対応できず、短納期の案件は断らざる
を得ない。人手不足を解消するため、求人募集
をかけているものの、全く応募が無い
【農産物卸売業】白菜やキャベツが11月以降の
冷え込みで不作となり、仕入価格が高騰してい
る。急激な上昇で価格転嫁が間に合わず、採算
悪化となった

【百貨店】中国人などのインバウンド需要が好
調で、売上は改善。さらなる売上増に向け、ス
マートフォンを利用したキャッシュレス決済シ
ステムを導入した
【運送業】配送需要は多いが、軽油価格が昨年
1月から、1リットル当たり14円以上上昇してい
る。当社では軽油価格が1リットル当たり10円
増加すると、月100万円の経費増となり、収益
を圧迫される

　海南商工会議所と日本政策金融公庫和歌山支店国民生活事業との共催により、「こくきん一日公庫」
を開催します。当日は、公庫の融資担当者が直接ご相談に応じ、手続き時間が短縮されて大変便利です。
なお、この相談会は予約制です。相談をご希望の方は事前にご連絡ください。

「こくきん一日公庫」を開催します

折り込みチラシをご覧ください

日 時 平成３０年３月１６日（金）　１０～１２時／１３～１６時

場 　 　 所 海南商工会議所　３階　小会議室

必 要 書 類 決算書２期分・試算表等　※詳しくは右記までお問い合わせください

お問い合わせ
お申し込み 海南商工会議所 相談事業課	 ☎０７３－４８２－４３６３

日本政策金融公庫 和歌山支店	 ☎０７３－４２２－３１５１



前期　土日コース　　15（日）・　21（土）・　22（日）・　28（土）

前期　平日コース　　15（日）・　16（月）・　17（火）・　18（水）

和歌山県海南市且来1382-1（5日/3日/2日間コースについてはお問い合わせください）

４
日
間
コ
ー
ス
開
催
日

【開催地】

4月
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商工ニュース　商 工 ひ ろ ば

おじゃまします
あの店この店

当所会員事業所さんをご紹介いたします

創業スクールとは、地域において新たに創業を予定、創業に再チャレンジする方向けの、創業
時に必要となる基礎知識やノウハウの習得、創業に向けたビジネスプランの作成を支援する講座・
セミナーのことで、今回、この認定創業スクールを通じて、青果の卸売やドライフルーツの製造
販売を行っている青木さんが作成したビジネスプランが、「第 4回全国創業スクール選手権」で
全国１５７名の中から、セミファイナイリストの２０名に選ばれました。
「紀の国の恵みをお届けします！　～海南と都会を結ぶ農業ルネッサンス～」と題した計画書
では、消費者にも生産者にも安心安全なシステムを構築し、果樹生産者と消費者双方への情報提
供、生産者への体験ご招待などを提案するなど、経営理念『農業と食を通じて、都市と地方、人
と人を結びます。』を達成する手段を具体的に示し、優れたプランの一つとして認められました。

当所会員である「青木ファーム＆デリ」の青木秀文氏が
第4回全国創業スクール選手権セミファイナリストの２０名に選ばれました

 事業所名  青木ファーム＆デリ
 代表者  青木　秀文
 T E L  ０７３−４８２−３９０２
 住 所  海南市鳥居３４２
 U R L  http://aoki-farm.shop-pro.jp/



●http://www.nakamotor.com　　　　●http://www.mazda-w.com

自動車の事なら何でもご相談ください！

〒649-6205 和歌山県岩出市森227 -1
TEL 0736-69-0036

紀北店

〒642-0035 和歌山県海南市冷水325-47
TEL 073-484-3050

海南店

〒640-1131 和歌山県海草郡紀美野町動木346-1

代　表/TEL 073-489-3898
本部・本社

〒640-1131 和歌山県海草郡紀美野町動木346- 1
TEL 073-489-3050

和歌山
本　社

〒642-0002 和歌山県海南市日方1281-1
TEL 073-482- 1011

海南中央店
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商工ニュース　団 体 だ よ り

海南青年団体連絡会議（会長　海南納税協会青年部会　田中祥
秀　加盟１５団体）では、海南市から依頼を受け、産業学習事業
の一つとして、旧海南市内の中学校５校を対象に職業講話を実施
しました。
本事業は、中学生期から海南市の産業に親しむ機会を設け、将

来の地元就職のきっかけを作ることを目的として市内の中学校を
対象に職業講話を行うという内容で、平成３０年２月１日に、東
海南中学校にて JAながみね 総合企画課長 栗山信宏 氏（JAなが
みね）とハリマヤ　東美智 氏（サンサンタウン会）、２月８日に海
南中学校にて池庄漆器店 池原弘貴 氏（黒江 JAPAN）、２月１６
日に海南第三中学校にて（株）なかモーター自工　専務取締役 田
中義秀 氏（海南納税協会青年部会）、小椋リビングクリーン（株） 
代表取締役 小椋孝也 氏（海南青年会議所）、総合建設業山東建築 
専務 山東洋介 氏（海南青年会議所）、キミノーカ 代表 宇城哲志 
氏（みさと天文台友の会）が講師として職業講話を行いました。
２月２３日には、亀川中学校にて海南市役所 都市整備課 主査 

田尻佑介 氏（海南市職員組合青年女性部）、海南市役所 総務課 
主査 小西悠太 氏（海南市職員組合青年女性部）、一級建築士事
務所紀州設計 代表 田中茂雄 氏（和歌山県建築士会海草支部）が
最終の職業講話を行いました。
講演では、地場産業についてや会社の歴史、講師の履歴、地元で
仕事に就くことの良さ、中学生たちが普段から心がけることなどを
話されました。講演終了後には「漆器産業の後継者問題についてど
う考えているのか」「人生で損はしたことがあるか」などたくさんの
質問があるなど、中学生にとって非常に有意義な講演となりました。
海青連は今後も、残り１校の中学校を対象に各団体が連携・協
力しながら職業講話を行う予定です。

将来の地元就職のきっかけを
中学１年生対象“海南市職業講話”を海青連加盟団体が実施

【海南青年団体連絡会議通信】

海南第三中学校

海南中学校

東海南中学校 

東海南中学校



─総合印刷会社─ 株式会社 協和

広告・印刷のコンシェルジュ

http://www.kk-kyowa.jp 海南 協和

〒642-0017 和歌山県海南市南赤坂5-3

TEL.073-482-5558

私たちKYOWAは、50年以上の実績に裏打ちされた
知識と経験を基に広告・印刷のコンシェルジュとして、
お客様のご要望を解決できる“鍵”をご提供いたします。

◆ 青 年 部 会 員 募 集 中 ◆

◆入会資格　①海南商工会議所会員事業所の代表者・その後継者、または会員事業所の代表者が推薦する方。
　　　　　　②年齢が満50歳以下の方で、男女は問いません。
◆年 会 費　２０，０００円
◆お問い合わせ　海南商工会議所青年部事務局　☎０７３－４８２－４３６３

現在、海南商工会議所青年部（海南ＹＥＧ）では、会員を募集しています。
海南ＹＥＧは、青年経営者並びに事業後継者等の研修や交流の場として設立されており、次世代を担う経済人・

社会人としての自己研鑽と企業経営に関する知識、技能を修得し、企業の健全な発展と海南市の商工業の発展・進
行を図ることを目的に活動しています。
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商工ニュース　団 体 だ よ り

【青年部通信】

海南商工会議所青年部（会長　小杉
真喜子）は、平成３０年２月１５日（木）
から１７日（土）まで岐阜県各務原市で
開催された日本商工会議所青年部第３７
回全国大会岐阜かかみがはら大会に参加
しました。
本大会は、「THE POWER OF YEG 

～信なくば立たず 信頼し合える同士と繋
がるYEG～」というスローガンのもと、商工会議所活動の一翼を担う全国各地の青年経済人が、交流
と研鑽を通じて次代への先導者としての意識高揚を図るとともに、新しい地域文化の創造と豊かで住
みよい地域づくりに向けた役割と責務について認識を深め、地域経済社会の将来にわたる健全な成長・
発展に寄与することを目的に開催され、全国各地から６０００名を超える青年部会員が参加されました。
１５日（木）には、日本YEG諸会議、分科会、１６日（金）には会員総会、大懇親会、１７日（土）
には、記念式典などが開催され、全国各地のYEGメンバーと交流を図り親睦を深めることができました。
日本商工会議所青年部では、来年度、宮崎県宮崎市にて第３８回全国大会を開催する予定です。

日本商工会議所青年部 
第３７回全国大会 岐阜かかみがはら大会に参加しました

日本商工会議所青年部
第 83 回通常会員総会

岐阜かかみがはら大会
大懇親会



海南市船尾 317-6
☎ 073-482-1847　FAX 073-482-0126

代　表　者　成　川　正　樹
宅建取引士　成　川　桂　介

県 知 事 免 許 （ 9 ） 2 0 8 3
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商工ニュース　団 体 だ よ り

平成２９年度 第４回役員会を開催しました

県内女性会事業 第２回事業推進会議及び
講習会に参加しました

【女性会通信】

海南商工会議所女性会（会長　住岡さち子）では、
平成３０年１月３０日（火）に、平成２９年度 第４
回役員会を開催し、１２名が出席しました。
まず紀州海南ひなめぐりの協力について協議の結
果、昨年と同じく、JR 海南駅構内のかいぶつくんに
てお茶接待を行うことになりました。
続いて、以前より提案のあった介護の講習会につい
て、社会福祉協議会に依頼し、講義と実技を兼ねた内
容で３月に開催することが決まりました。
最後に、平成３０年度視察研修の実施について検討し、４月上旬姫路へ行くことになりました。

平成３０年２月２日（金）、第２回事業推進会議及
び講習会が橋本商工会館にて開催され、当所女性会か
ら８名が参加しました。
会議では、橋本商工会議所事務局より、平成２９年
度事業遂行状況・決算見込みについて説明の後、平成
３０年度幹事会議所である新宮商工会議所女性会事務
局より、平成３０年度事業計画・収支予算（案）につ
いて説明がありました。
事業推進会議終了後には、認知症キャラバン・メイ
ト　北岡慶久氏による認知症サポーター養成講座が開催されました。

　【日　時】…平成３０年２月１７日、２４日、３月３日（いずれも土曜日）の３日間
	 午前１０時～午後２時
　【場　所】…JR 海南駅構内（かいぶつくん）
　【内　容】…お茶接待・観光案内、パンフレット配布等

●第８回紀州海南ひなめぐり　お茶接待開催日時

新会員のご紹介 ご加入ありがとうございます
事業所名 氏　名 地　区

EYE SONIC あかざい（㈲赤在電化） 赤在　依美 名　高

１月３０日 第４回役員会

２月２日 認知症サポーター養成講座



和歌山市小雑賀（住宅展示場となり）

インテリア ライフスタイルショップ

インテリアショップ 家具＆雑貨

ふじと台 イオンモール和歌山1F 

あなたに一番近い家具店　モリアキ

☎427-1188

☎456-5222

暖か安心 介護のお手伝い

介護用品レンタル
介護用品販売

ヤマヨ家具ランド貸与事業所
和歌山市毛見1437温山荘前
☎073-444-5261

　0120-82-4041

多数商品展示
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商工ニュース　インフォメーション

お雛様を見ながら町巡りを楽しむ紀州海南ひなめぐりが開催中です。今年も JR海南駅構内のほか、海南駅
前商店街や黒江川端通りを中心に和歌山県海南市内の各施設や約１４０店舗にお雛様が飾られています。町巡
りをしながらお雛様とのふれあいをお楽しみください。

第８回紀州海南ひなめぐり開催のご案内

 日 時 　平成３０年２月１５日（木）～３月１５日（木）
	 午前１０時～午後４時　※会場によっては終了時間が異なります
	 ※海南駅前商店街は木曜日お休みです。
 場所・展示内容 　ＪＲ海南駅構内（千体のおひな様がお出迎え）
	 海南駅前商店街（お店のショーウインドウにてお出迎え）
	 黒江川端通り（歴史ある建物にてお出迎え）
 お問い合わせ 　紀州海南ひなめぐり実行委員会	 ☎０８０－３８４０－０７４０
	 海南市物産観光センター	 	 ☎０７３－４８４－２３２６

ひなめぐりコース内の２カ所にスタンプをご用意しています。スタンプを２カ所で押すと、景品と交
換できます。お雛様をご覧いただきながら、スタンプラリーをお楽しみください。

●スタンプラリー

～海南のおひなさまが皆さまをお待ちしております～

協会けんぽ和歌山支部の平成３０年度保険料
率は平成３０年３月分（４月納付分）より右記
のとおり変わります。皆様のご理解をお願い申
し上げます。

※任意継続被保険者の方は、平３０年４月分（４月納付分）か

ら変更となります。

※賞与については、支給日が３月１日分から変更後の保険料率

が適用されます。

※４０歳から６４歳までの方（介護保険第 2号被保険者）には、

健康保険料率に介護保険料率が加わります。

平成 30 年度の保険料率について
協会けんぽ加入の事業主・加入者の皆さまへお知らせ

〒 640-8516　和歌山市六番丁 5
　　　　　　和歌山第一生命ビル 3階
☎ 073-421-3100（代表）

全国健康保険協会　和歌山支部
協会けんぽ（http://www.kyoukaikenpo.or.jp/）

保険料率（和歌山支部）

現　行

10.06 ％

平成30年3月分〜

10.08 ％
健 康

現　行

1.65 ％
平成30年3月分〜

1.57％
介 護

保険料率（全国一律）



6

総合建設業

人と暮らしの
快適な調和をめざして
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商工ニュース　イ ン フ ォ メ ー シ ョ ン

平成 30 年４月１日から 障害者の法定雇用率が引き上げになります
事業主のみなさまへ 

障害者がごく普通に地域で喜らし、地域
の一員として共に生活できる「共生社会」
実現の理念の下、すべての事業主には、法
定雇用率以上の割合で障害者を雇用する義
務があります（障害者雇用率制度）。この
法定雇用率が、平成３０年４月１日から右
記のように変わります。

事業主区分
法定雇用率

現行 平成 30 年４月１日以降

民間企業 2.0％ 2.2％

国、地方公共団体等 2.3％ 2.5％

都道府県等の教育委員会 2.2％ 2.4％

また併せて、下記の２点についてもご注意くださいますよう、お願いいたします。

1 対象となる事業主の範囲が、従業員 45.5 人以上に広がります。

【お問い合わせ】 海南公共職業安定所　☎ 073 − 483 − 8609

2 平成 33 年４月までには、更に 0.1％引き上げとなります。

今回の法定雇用率の変更に伴い、障害者を雇用しなければならない民間企業の事業主の範囲が、
従業員5０人以上から４５.５人以上に変わります。また、その事業主には、以下の義務があります。
◆ 毎年６月１日時点の障害者雇用状況をハローワークに報告しなければなりません。
◆ 障害者の雇用の促進と継続を図るための「障害者雇用推進者」を選任するよう努めなけれ
ばなりません。

▶ 従業員 45.5 人以上 50 人未満の事業主の皆さまは特にご注意ください。

※具体的な次回の引き上げ時期は、今後、労
　働政策審議会において議 論がなされます。
※２. ３％となった際には、対象となる事業
　主の範囲は、従業員４３. ５人以上に広が
　ります。
○詳細は、厚生労働省ホームページをご覧ください。

▶ 平成 30 年４月から３年を経過する日より前※に、民間企業の法定雇用率は 2.3％になり           
　ます。（国等の機関も同様に 0.1％引上げになります。）



困った時のサポートします

介護タクシー ひまわり
和歌山市毛見 108-1
TEL：073-446-5221
FAX：073-446-5638　代表：那須　和美

アフターフォローもしっかり！！

和歌山市毛見 108-1
TEL：073-446-5637　FAX：073-446-5638

那 須 電 気
Electronic engineer
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従業員の採用・定着に向けて「多様で柔軟な働き方 」を考えてみませんか
企業の皆様へ 

【お問い合わせ】 和歌山県 商工観光労働部 労働政策課 ☎０７３- ４４１- ２７９０ 

人口減少に伴う労働力不足が進むなか、これからの企業活動は、いかにして労働生産性や労働参加を
高めるかということが重要な要素となります。
多様で柔軟性のある働き方の導入は、企業が設備投資や業務改善をおこなう契機となり、優秀な人材
の採用や離職率の低下等につながることが期待できます。
また、県内には育児・介護等で仕事を辞められた方や豊かな知識・経験をもつ高齢者など、潜在的な
就業希望者が多数存在しています。このような人材の労働参加を拡大するためにも、それぞれのライフ
スタイルに応じた環境整備を進めることが必要です。
人材不足の今こそ改革のチャンスとして、皆様の取組を進めてください。

※多様な働き方には、他にも「サマータイム制度（朝型勤務）」「限定正社員制（職務・勤務地）」等様々な制度があります。

テレワークとは、「Tele（離れたところで）」「Work（働く）」という意味の言葉をつなげた造語であり、ICT（情
報通信技術）を活用した、場所や時間にとらわれない柔軟な働き方です。
オフィスだけではなく、従業員の自宅や出先で働くテレワーク制度の導入により、ペーパーコストや通勤費の削減、

非常時の業務継続などの様々な効果が見込めます。
労務管理（時間管理等）や情報セキュリティ面では対策が必要ですが、必ずしも専用のシステムを導入する必要

はなく、工夫してテレワークに取り組んでいる事例もあります。

実労働時間はそのままに、始業・就業時間の繰り上げ・繰り下げを行う制度のことをいいます。
育児や介護で始業時間を遅らせたい従業員、早帰りしたい従業員等に、仕事と家庭を両立させる手段として活用

してもらうことができます。また、制度導入により残業代の削減、自己研鑚の時間が増加することによる従業員の能
力向上などが期待されます。

短時間正社員とは、パートタイム労働者とは異なり、正社員として期間の定めなく雇用されており、給与や賞与
の算定も同等でありながら、フルタイム正社員と比較して 1 週間の所定労働が短い社員のことをいいます。
育児・介護中の従業員や定年後も働き続けたい高齢者、キャリアアップを目指すパートタイム労働者等、様々な

人材に活躍してもらえる制度です。
事業者としても、従業員の定着を図れる他、様々な理由でフルタイム正社員として活躍できない人材を確保でき

る等のメリットがあります。

1 日の労働時間を、コアタイム（必ず勤務する時間）とフレキシブルタイム（出退勤を自由に選べる時間）に分け
るという制度です。
労働協定の締結等により１ヵ月以内の期間で労働規制を行うため、1週、１日単位の規制は解除されることになり

ます（労働基準法第 32 条の 3）
始業時間、就業時間の決定が個々に委ねられているため、従業員が効率的に働くことができ、育児や介護と仕事

を両立させやすいというメリットがあります。

①テレワーク制度

②時差出勤制度

③短時間正社員制度

④フレックスタイム制度
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商工ニュース　
２０１8
3月の行事予定

日 曜 主　な　行　事

3/1 木

２ 金

３ 土

４ 日

５ 月 第１４８回簿記検定試験合格発表／自主申告会確定申告指導　10：00 ～ 16：00（当所）

６ 火 総務委員会　11：00 ～（当所）

７ 水

８ 木 自主申告会確定申告指導　10：00 ～ 16：00（当所）

９ 金

１０ 土

１１ 日

１２ 月

１３ 火

１４ 水 常議員会　11：00 ～（当所）

１５ 木 日本商工会議所通常会員総会（～ 16 日）　14：30 ～（東京都）

１６ 金 こくきん一日公庫　10：00 ～ 12：00 ／ 13：00 ～ 16：00（当所）

１７ 土

１８ 日

１９ 月

２０ 火

２１ 水 春分の日

２２ 木

２３ 金 JA ながみねとの意見交換会　18：30 ～（美登利）

２４ 土

２５ 日 珠算検定優良生徒表彰式　13：00 ～（当所）

２６ 月 通常議員総会　17：00 ～（当所）

２７ 火 海南納税協会総会　16：00 ～（当所）

２８ 水

２９ 木

３０ 金

３１ 土

日本政策金融公庫国民生活
事業の貸付利率（2月9日現在）

●普通貸付
【限度額4,800万円】

1.16％〜２.40％ ➡（基準金利）
●経営改善貸付（マル経）	

【限度額2,000万円】1.11％ ➡
※貸付限度額が1,000万円→2,000万円に

引き上げられています。

●国の教育ローン	
【限度額350万円】1.76％ ➡

※利率は金融情勢によって変動しますので、借入金
利（固定）は、記載されている利率とは異なる場合が
あります。


